

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**19596** *Anuncio de corrección de errores de: Instituto Social de las Fuerzas Armadas (ISFAS). Objeto: Servicio de administración avanzada de los sistemas ubicados en el Centro de Proceso de Datos del ISFAS. Expediente: 17000400.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 66, de 18 de marzo de 2017. En el apartado 8.a) donde se dice "Hasta las 13:00 horas del día 6 de abril de 2017", debe decir "Hasta las 13:00 horas del día 12 de abril de 2017". En el apartado 9.d) donde se dice "25 de abril de 2017, a las 11:00", debe decir "27 de abril de 2017 a las 11:00".

Madrid, 23 de marzo de 2017.- Subdirector general adjunto de la Secretaría General del ISFAS.

ID: A170022281-1